



В Петровском городском округе следователи СКР поздравили воспитанников подшефного детского дома с Международным днем защиты детей



Следователей Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с «Детский дом (смешанный) № 25» в городе Светлограде связывают многолетние добрые отношения. Каждый раз, приезжая к ребятам, сотрудники следственного отдела привозят с собой праздник.

В преддверии Международного дня защиты детей офицеры не могли оставить ребят без подарков и внимания, и весело провели день в батутном парке.

«Радовались дети – радовались и мы. Мальчишки и девчонки порезвились на батутах, попробовали свои силы на складороме», рассказывает помощник руководителя Петровского межрайонного отдела Маргарита Романова.



После развлечений всех ждал вкусный обед. Звонкий смех, множество улыбок и впечатлений останутся в памяти детей на долгое время.

Следователи на протяжении многих лет помогают детскому дому, в котором в настоящее время проживает 4 девочки и 8 мальчиков. Светлоградский детский дом - это большая дружная семья. В нем создана особая модель семейного воспитания и офицеры являются неотъемлемой ее частью.

Защита несовершеннолетних – приоритетное направление работы следователя, можно смело сказать, что воспитанники детского дома под надёжной защитой не только своей большой и дружной семьи, но и закона.

Изображения



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1797005>